
Załącznik nr 1 – Zakres prac 

Wymiana uszkodzonych drzwi zewnętrznych do portierni w obiekcie PWPW S.A.  
przy Al. Niepodległości 146 w Warszawie. 

 

1. Przygotowanie planu BIOZ i IBWR - wszelkie prace należy prowadzić zgodnie z zasadami 
BHP.  

2. Zabezpieczenie miejsca wykonania prac. 
3. Dezaktywacja i demontaż Elektronicznych Systemów Zabezpieczeń z drzwi – 1 kpl. 
4. Ostrożny demontaż istniejących drzwi wraz z ościeżnicą o wym. ok. 1000 x 2100 mm 

(w tym wymontowanie zamka z przekazaniem administratorowi obiektu) – 1 szt. 
5. Demontaż i ponowny montaż kostki brukowej przed wejściem. Wykonanie 

hydroizolacji i progu. 1 kpl. 
6. Dostosowanie otworu drzwiowego pod wymiar nowych drzwi, naprawa ścian 

i malowanie po całej długości ścian z obu stron. 
7. Dostawa wraz z montażem nowych drzwi (wraz z ościeżnicą) o wymiarach ok. 

1000 x 2100 mm, stalowych z przeszkleniem wraz z robotami wykończeniowymi 
(naprawa i wypełnienie glifów, malowanie, itp.), kolor szary, próg, samozamykacz 
dwustopniowy z dociągnięciem z regulacją siły zamykania (dostosowany do ciężaru 
drzwi), klamka-klamka, drzwi wyposażone w 1 szt. zamka klasy C – 1 kpl. 

8. Montaż listwy/opaski maskującej na styku futryny z ościeżem – 1 kpl. 
9. Montaż elementów wcześniej zdemontowanych z uszkodzonych drzwi, 

Elektronicznych Systemów Zabezpieczeń wraz aktywacją i wprowadzeniem zmian 
do systemu – 1 kpl. 

10. Ostrożne usunięcie, a następnie ponowny montaż oznacznika drzwi – 1 kpl. 
11. Wytwórcą odpadów w związku z realizacją przedmiotu zamówienia, jest Wykonawca. 

Wszelkie odpady powstałe w trakcie realizacji prac na terenie PWPW S.A., wynikające 
z przedmiotowego zakresu, Wykonawca ma obowiązek selektywnie gromadzić 
zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami, a także na własny koszt 
właściwie je zagospodarowywać (zgodnie z hierarchią postępowania z odpadami) lub 
zlecać ich usunięcie odbiorcy posiadającemu wymagane prawem zezwolenia. 

12. Wykonanie i przekazanie Zamawiającemu dokumentacji powykonawczej w 2 egz. 
W wersji papierowej oraz 1 egzemplarz na nośniku elektronicznym na płycie CD. 
Wersja elektroniczna dokumentacji technicznej musi odpowiadać przekazanej wersji 
papierowej, tj. musi być w pełni zgodna pod względem zawartości, ilości stron, 
rysunków, musi zawierać stosowane uprawnienia, decyzje, informację o wykonaniu 
prac zgodnie z zasadami BHP, a także musi być opatrzona niezbędnymi podpisami, 
pieczątkami i uzgodnieniami oraz zawierać badania zagęszczenia gruntu.  Wersja 
elektroniczna dokumentacji powinna zawierać pliki z rozszerzeniem .doc, .ath, .dwg, 
oraz .pdf.– 1 kpl. 

UWAGA: 

Podane powyżej wymiary mają charakter poglądowy. 
Przed wykonaniem zamówienia Wykonawca dokona pomiarów rzeczywistych drzwi. 
 



Zakres prac wymieniony w punktach 3 i 9 musi być wykonany przez firmę posiadającą 
stosowne certyfikaty i poświadczenia. Proponowany wykonawca/podwykonawca tych prac 
musi zostać wcześniej zaakceptowany przez Zamawiającego. 


